



## В Калининграде задержан подозреваемый в осквернении Вечного огня



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по результатам проверки сообщений средств массовой информации об осквернении Вечного огня, по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 244 УК РФ (надругательство над надмогильным сооружением), задержан подозреваемый в совершении указанного преступления.

Напомним, 15 июня текущего года в сети Интернет распространилась информация о том, что на братской могиле советских воинов, погибших при штурме Кенигсберга, расположенном на улице Комсомольской, неустановленное лицо пожарило мясо на Вечном огне. По поручению Председателя Следственного комитета по данному факту возбуждено уголовное дело.

Несмотря на то, что оперативно по горячим следам установить лицо, причастное к совершению указанного преступления, не представилось возможным, следователями регионального управления Следственного комитета совместно с сотрудниками УМВД России по Калининградской области в результате слаженной и кропотливой работы удалось получить данные о предполагаемом злоумышленнике. Им оказался 48-летний ранее не судимый житель



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

областного центра.

В настоящее время мужчина задержан, допрошен, дал подробные признательные показания, которые подтвердил в ходе проверки показаний на месте. На допросе мужчина пояснил, что пожарил курицу на Вечном огне, пребывая в состоянии алкогольного опьянения. В ближайшее время следствие намерено предъявить подозреваемому обвинение и решить вопрос об избрании меры пресечения.

По уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

«Преступление, в совершении которого подозревается калининградец, влечет за собой наказание вплоть до лишения свободы на срок до пяти лет», - отметил руководитель следственного отдела по Центральному району города Калининград СУ СК России по Калининградской области Виталий Скляренко.

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1701627>